Историческая дата. 4 октября— День гражданской обороны.

Ежедневно людям по всему миру приходится сталкиваться с наводнениями, масштабными пожарами, террористическими актами и иными бедствиями колоссального характера. Им приходится не только справляться с негативными последствиями случившегося, но и пытаться всеми доступными способами наладить прежний быт. Справиться со всеми трудностями в одиночку сложно, и часть из них берет на себя специальная служба, которая отмечает свой праздник 4 октября — День гражданской обороны. Этот же день считается и официальным праздником МЧС России.

Хотя первые организации по защите гражданского населения возникли еще во время Первой мировой войны, днем рождения гражданской обороны принято считать 4 октября 1932 года. Тогда была создана организация, называемая Местная противовоздушная оборона (МПВО) СССР.

В связи с появлением новых угроз и с развитием промышленности, науки и техники произошло переобразование из МПВО в гражданскую оборону, которая занималась уже намного более широким спектром задач. Гражданской обороне учили даже в школах — основам безопасности жизнедеятельности. Каждый советский школьник должен был знать, что делать в случае угрозы. Но трагическая авария на Чернобыльской атомной электростанции продемонстрировала. вопиющую нехватку профессиональных кадров. И был создан Российский корпус спасателей (МЧС). День его основания — 27 декабря 1990г.

Сегодня МЧС России — это мощная структура, действующая по всей стране, занимающаяся спасением людей в чрезвычайных ситуациях, притом не только масштабных, но и касающихся одного человека.

В наши не спокойные дни ГО является важной составляющей общегосударственных оборонных мероприятий. Основной целью организации и проведения данных мероприятий, является создание условий, которые бы позволили большему числу людей осознать всю значимость существующей системы гражданской обороны для обороноспособности нашей страны и личной безопасности каждого ее гражданина.



